



坠机

当地时间8日上午11点,美一架小型飞机坠毁在马里兰州蒙哥马利郡的一处民宅内,造成机上三人和屋内三人遇难。其中,年龄最小的一名遇难者出生仅6周时间。目前,飞机黑匣子已被寻获,事故调查正在进行之中。有目击者称,飞机在坠毁前似乎已失去控制,越飞越低,且出现急速翻转,最终一头扎进一处民宅。

威廉凯特婚礼蛋糕 时隔3年拍出高价

过期的蛋糕也能卖大钱,英国威廉王子和凯特王妃3年前结婚招待宾客的一块蛋糕近日在美国拍卖,最终以7500美元的高价成交。

报道称,威廉和凯特的这个水果、坚果结婚蛋糕有8层。面包师共耗费了5个星期进行烘焙、组装才最终完成。当时,一共切成了650块,分给宾客。而其中有位客人一直不舍得吃,保存到现在拿出来拍卖。

报道指出,拍卖以前,拍卖商估计可以卖到2000美元,没想到最终竟然以7500美元成交。据悉,此次这块蛋糕还连同空白婚礼邀请卡一起拍卖。

报道称,蛋糕的买主并没有透露,蛋糕买回家后是要吃掉,还是要继续珍藏。报道也没提到蛋糕是如何保存至今,是否变质。

日本皇室烦恼多

爱子公主疑享有优待 遭同学抗议

据日本媒体报道,日前,日本皇室公主爱子上学经常迟到的现象受到媒体关注。报道称,爱子6月17日因参加天皇堂弟桂宫的葬礼没去上学,这是她上中学后首次缺席。尽管皇室解释为“可能因为不太适应新的学习环境”,但之后爱子还是频频迟到,有时甚至下午才去上课。爱子在至今为止的半年多时间内经常性的迟到引起了同校学生的质疑与不满,学生们最终发展为抗议。

据悉,爱子2014年4月开始成为日本学习院女子初中的一年级学生。在其迎来13岁生日之际,日本媒体报道称,爱子公主的学习成绩非常优秀,成绩单上每一科都是满分5分,常常能够位居整个年级的前列,是名副其实的“学霸”。但同时,爱子上学经常迟到的消息也渐渐传开了。

据悉,爱子不爱上学早有“前科”,她在学习院小学念2年级时就因遭同学欺负经常缺课,母亲雅子不得不“陪读”1年9个月。报道还称,与同学的关系也令爱子烦恼。以前要好的同学会亲昵地称她“公主”,而新同学则称她为“敬官”,显得生分。性格内向的爱子不知如何处理与同学的关系,这也被认为是她经常迟到的原因。

据悉,爱子是日本皇太子德仁和皇太子妃雅子的唯一孩子,在2014年12月1日迎来13岁生日。爱子在日本举国上下万千瞩目中一天天的长大,围绕她的各种报道和传闻不绝于耳,正面负面、真真假假,不禁令人感慨成长在公众目光下的不容易。

“好奇号”最新发现

火星上或曾有湖泊

日前,美国“好奇号”火星探测器最新采集到的数据揭示了火星盖尔陨坑中心位置的夏普山的形成之谜:夏普山极有可能是数百万年前大型河床的沉积物累积、风化形成的,而这对证明火星上曾存在湖泊的假设给出了有力支持。

本周一,“好奇号”火星探测器项目组研究人员迈克尔·迈耶在新闻发布会上指出,“好奇号”探测器在夏普山采集到的信息表明,火星曾在较长的时间里存在过比较温暖的气候,平均温度高于零摄氏度,这给湖泊等水循环系统的出现提供了环境。在这段时间内,盖尔陨石坑可能多次变成湖泊又多次蒸发干涸,湖泊中的沉淀物经历不断的风化,层层交替累积形成了夏普山。

美国加州理工学院教授帕萨迪指出,“好奇号”继续在夏普山150米处低岩层进行采集研究,目前所取得的数据都在支持这一假设——夏普山是由湖泊沉积物沉淀风化形成的。希望明年“好奇号”能获得更多的数据来最终证实这一假设。



圣诞老人“联欢”

随着圣诞节脚步的临近,圣诞老人开始在全球“出没”,成千上万的人们穿起圣诞老人服装,举办“联欢”。伦敦、悉尼举办了赛跑、滑雪比赛以及圣诞老人合唱等活动,参与者穿起圣诞老人服装,传递欢乐。图为在美国纽约州里,圣诞老人人们参与慈善滑雪比赛。

(本版稿件据新华社)

俄总统普京今日访印

拓展两国多领域合作

俄罗斯总统普京于今日访问印度,拓展两国在天然气、核能等领域的合作,为两国关系注入新活力。分析人士解读,在俄与西方围绕乌克兰问题持续交锋之际,普京此次“充电之旅”把重点议题放在扩大两国能源合作上,意在冲抵西方制裁给俄罗斯经济带来的影响。

俄罗斯驻印度大使亚历山大·卡达金8日在印度首都新德里告诉媒体,俄印两国将进一步加强在能源领域的合作,这一议题将是普京此次访印的重中之重。“我们就能源合作有大的计划。”他

说,“它将出现在(普京访印的)议程中。”

谈及天然气合作,卡达金坦言,印度已经是俄最大外商投资项目之一“萨哈林-1”的合作方,如果印度企业愿意,俄罗斯欢迎它们赴俄参与更多天然气田的开采项目。“如果它们有兴趣,我们准备好向印度公司开放我们的油气资源,印方享受优惠待遇……体现出两国的互信程度。”

他还透露,俄印两国已经就核能合作达成一项新协议,俄方企业将在印度南部泰米尔纳德邦库丹拉姆地区为印

方再建造两座核反应堆。“就和平利用核能展开的合作将出现在此次领导人会谈中。”

根据印度与苏联1988年签署的一项协议,苏联在库丹拉姆地区为印方建造两座核反应堆。然后,由于苏联解体和俄罗斯经济陷入低迷,这一项目直到2002年方才启动,目前已接近尾声。卡达金说,俄印两国已经就修建第三和第四座核反应堆达成技术性协议,有关修建第五和第六座核反应堆的谈判也即将启动。

全美25市长齐聚纽约 商讨执行奥巴马移民改革

据美国电视媒体报道,尽管美国总统奥巴马的移民改革行政令引发的国会斗争仍在继续,当地时间8日,纽约市长白思豪在市长官邸举行了移民改革峰会,与来自全美25个城市的民主党市长、市长代表一起商议如何更好地执行移民改革行政令,共同推动全面的移民改革。

当天举行的移民改革峰会有18位市长参加,加上市长代表,这些与会者一

共来自25个城市。

会上,各位市长共同签署了白思豪提出的5点宣言,第一,各市长联合,共同执行奥巴马移民改革行政令;第二,建立各城市移民改革行政令联盟;第三,保护移民不受欺诈服务的危害;第四,对受益群体进行广泛的宣传和教育;第五,审计市级的服务和项目,提供有效率、低价的服务,最大化受益人群。

随后,10位市长共同召开记者会,

宣布当天的峰会成果,并表示将支持全国性的移民改革。白思豪表示,奥巴马移民改革行政令对于建立一个更加公正的国家非常重要,现在是一个绝佳的机会为今后移民改革奠定基础。

据估计,奥巴马移民改革行政令将会使全美500万非法移民受益,纽约将会有十几万受益人群,其中新政策扩大的童年来美暂缓递解项目将会首先在2015年2月开始实施。

希腊政府要求提前总统选举

结束政治不确定局面

希腊政府8日宣布,已请求议会将在总统选举提前到12月17日举行,以便结束目前的政治不确定局面,加强希腊在与国际债权人谈判中的地位。

希腊政府发言人武尔泰普西在书面声明中说,希腊总理萨马拉斯和副总理兼外交部长韦尼泽洛斯已与即将卸任的帕普利亚斯总统协商,将总统选举提前约2个月举行。

声明说,希腊政府已经请求议长米马拉基斯加快相关工作,以便第一轮总统选举能如期在12月17日举行。

根据总统选举程序,希腊议会将在审议政府的要求,并最迟在12月15日就是否举行总统选举以及具体选举日期作出决定。由于执政联盟在希腊议会及相关委员会占多数,估计议会批准政府的这一要求。

希腊宪法规定,总统由议会选出,候选人需要得到议会300名议员中至少180名议员的支持才能当选。目前,希腊执政联盟在议会中仅有155个席位,它需要独立议员和其他小党派议员的支持。希腊政府的书面声明还说,政府要

求提前举行总统选举,是为了结束政治不确定性,加强希腊在与国际债权人谈判中的地位。当天早些时候,欧元集团决定将希腊退出救助计划的期限延长2个月至2015年2月底,以便希腊政府能完成财政调整计划。

希腊宪法规定,如果议会经过三轮投票仍无法选出新总统,议会将解散,并提前举行大选。如果第一轮总统选举投票在12月17日举行,第二轮和第三轮投票将分别在12月23日和12月29日举行。

被曝出席听证会期间玩游戏

英国议员向公众道歉

英国媒体日前公布了英国一名议员在参加听证会期间用平板电脑玩游戏的照片。照片公布后,这名涉事议员公开道歉,并表示他不会再犯。

据外媒报道,当地时间8日,英国《太阳报》公布了英国保守党籍议员奈杰尔·米尔斯在参加议会委员会听证会期

间玩游戏《糖果粉碎传奇》的照片。

米尔斯对此事件表示道歉,并称这种情况不会再次发生。

米尔斯的保守党议员同僚爱德华·雷解称,米尔斯当时玩游戏,可能是想让自己保持清醒。爱德华·雷对英国媒体称,在参加议会委员会听证会期间,他

也努力在不让自己睡着的同时不去玩游戏,但听证会“实在太无聊”。

另一方面,英国议会方面已展开一项调查。该调查并非针对米尔斯,而是要查明是何人拍摄了米尔斯玩游戏的照片。在未经许可的情况下对议会会议进行拍摄,这违反了英国议会相关规定。